

济宁市属事业单位招聘考试面试基本结束

117人自动放弃面试机会

本报济宁7月17日讯(记者 贾凌煜) 随着2013年济宁市属事业单位公开招考面试的陆续进行,济宁市人社局先后公布了六批共237名被取消资格及递补人员名单。因自动放弃或未到现场审核、手机无法接通等原因,共有117人放弃进入面试机会。还有部分考生因材料不足被取消面试资格。

今年市属事业单位公开招考共有51家单位公布了291个招考计

划,自5月15日开始报名,共吸引了6088人参加笔试角逐,最终752人进入面试范围。随着面试及资格审查的进行,73人自动放弃机会,75人因材料不全、未参加审核或联系不上等原因被取消面试资格。

记者发现,在公布的第四批名单中,全部为报考济宁市第一人民医院的考生,共76人。该医院今年共公布了80个招聘名额,其中75个岗位要求硕士研究生以上学历,经

过报名及审核环节,最终有190人进入面试范围。这76人中,2人自动放弃,20人按笔试成绩名次递补,其余53人被取消面试资格。例如眼科岗位笔试成绩第2名至第5名全部被取消资格,CT岗位前三名也被取消资格。未按照规定的时间到现场审核占据被取消资格原因的多数,还有部分考生因未取得英语六级证书或参加工作不足两年被取消面试资格。

“进入面试的人员我们会逐个

打电话通知,没来参加审核只能算弃权,取消其资格。”据济宁市第一人民医院负责审核的朱老师介绍,医院招聘的多为专业技术岗位,要求较多,审查也更为细致,目的是招来人员之后能更快进入工作状态。另外,因报考人员多是硕士研究生,就业可选择性更为广阔,一些工作条件好、生活环境优越、薪金待遇和提升空间较大的大城市,都可能成为这些人就业的最终选择。在济宁市育才中学等单位取消

考生面试资格名单中,有不少考生是因材料不全、手机停机、多次联系无法接通等原因被取消资格,较为可惜。此外,还有73人自动放弃面试资格,这些考生中不乏各岗位笔试成绩第一名。

目前,今年市属事业单位公开招考面试环节基本结束,之后将按考生笔试成绩和面试成绩各占50%的比例百分制计算考试总成绩。根据考试总成绩,确定进入考核体检范围人选。

触摸古老宫墙,对话高等学府

本报小记者还在北京夏令营里过了生日

本报见习记者 高雯 7月17日发自北京



17日,本报北京军事夏令营的小记者们参观了毛主席纪念堂,游览了故宫名胜,还探访了北京大学。结束一天行程后,小记者们还在在营地小礼堂举行了联欢晚会,跳起欢快歌舞、表演搞笑小品、自编自导英语情景秀,与来自烟台、洛阳的营员一起大联欢。

“故宫好大啊,有好多宫殿,摸着这个红墙真有历史感。”走入故宫,小记者王少覃说,以前

都是在电视上看到故宫,现在终于来到了这里,红墙黄瓦,真气派。看龙椅、摸水缸,游览乾清宫、太和殿、坤宁宫,小记者们顶着太阳,举着相机,不停地拍照。“故宫好大啊,以前的皇帝肯定累死的。”走累了的谷依琳调皮地说。

17日下午,小记者们来到北京大学,参观光华管理学院、法学院、微纳电子大厦,“我怎么才能考上这样的大学呀?”听着导游的讲解,小记者陈思佳问。“天道酬勤,只要勤奋好学,你们就可能成为这里的学生。”清华大的学生导游笑着说。

晚上,在营地的小礼堂,本报记者与来自烟台、洛阳的

小营员的演节目、做游戏,一起大联欢。一首歌舞《左手右手》,杨梦雪、孙文茜等四个小记者在舞台上,手拉手边唱边跳,毫不怯场;第一小组队员熬夜排练的小品《老师和学生》引得全场营员们哄堂大笑,小朋友们直呼再来一个……“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”联欢会的最后,营员们围在一起,唱生日歌、点蜡烛、分享蛋糕,为这个月过生日的本报小记者张甲瀚过了个集体生日。“第一次有这么多人陪我一起过生日,好幸福啊,在夏令营里认识这么多小朋友,真的好开心。”张甲瀚带着生日帽,高兴地说。



小记者们正在参观故宫。高雯 摄

齐鲁晚报·今日运河
韩国现代HYUNDAI

齐鲁晚报·今日运河联合韩国现代HYUNDAI品牌“济宁一家人”
全国仅济宁独家发售

高清摄像机原价2016元/台
现6折+以旧换新抵200元+20元车费

989
元/台摄像机

仅限三天

7月19日-21日独家发售
仅1000台,先到先购

可通话平板电脑

986
元/台



活动时间:7月19日-21日 活动地点:济宁运河宾馆综合楼一楼大厅(济宁市共青团路45号) 活动电话:0537-2108129 2366007

齐鲁晚报·今日运河 济宁一家人影像征集

活动正在进行……

韩国现代HYUNDAI让利百万,报社以旧换新再抵200元

特别提醒:完善的售后请放心换购:质量问题7天包退,15天包换,一年保修
全部正品行货,实行国家三包

主办单位:齐鲁晚报·今日运河

协办单位:韩国现代HYUNDAI

全国售后服务电话:400-816-8776